

**Szám: LIS/201-4/2019.**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa 2019. november 07. napján 10.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás iroda épülete  
(8300 Tapolca, Nyárfa u. 3.)

### **Jelen vannak:**

Tóth Csaba Társulási Tanács tagja  
Lesenceistvánd polgármestere

Balassa Balázs Társulási Tanács tagja  
Szigliget polgármestere

Csali János Ferenc a Társulási Tanács tagja  
Nemesvita polgármestere

Dr. Kázmér-Nyirő Katalin a Társulási Tanács tagja  
Lesencefalu polgármestere

Táborosi László a Társulási Tanács tagja  
Uzsa polgármestere

Gyurka Miklósné a Társulási Tanács tagja  
Hegymagas polgármestere

Mészáros László János a Társulási Tanács tagja  
Lesencetomaj polgármestere

Papp János a Társulási Tanács tagja  
Balatonederics polgármestere

### **Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr. Gelencsér Ottó                      Lesenceistvándi Közös Önkormányzati  
Hivatal - Jegyző

Bedő Lajos Sándor                      Zalahaláp Község Önkormányzatának  
polgármestere

Nagy Renáta                              „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti  
Szolgálat vezetője

Somogyi Nikolett

pénzügyi ügyintéző

Enyingi Tibor

vezető gondozó

Távolmaradását bejelentette:

Lutár Mária

Szigligeti Közös Önkormányzati  
Hivatal - Jegyző

Hegedüs Lóránt István

Lesencetomaji Közös Önkormányzati  
Hivatal - Jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Jóna Bernadett

igazgatási előadó

**Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere** : tisztelettel köszönti a Társulási Tanács tagjai sorába delegált polgármester asszonyt, polgármester urakat, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat. A társulási tag önkormányzatok képviselő-testületei megküldték azokat a határozatokat, amellyel kijelölték a társulásban történő képviselet ellátására a polgármestereket.

Megállapítja, hogy a megválasztott 8 fő társulási tagból (5.399 fő) fő jelen van (5.399 fő), a társulási tanács **határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai társulási ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

A napirendi ponton kívül van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**A Társulási Tanács 8 igen szavazattal (5.399 fő), ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

13/2019. (XI.07.) T.T.

#### **H a t á r o z a t o t**

1.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás elnökének megválasztása

Előterjesztő: Tóth Csaba

Lesenceistvánd község, mint székhely település polgármestere

2.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás társulási megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Társulás elnöke

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### 1.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás elnökének megválasztása

Előterjesztő: Tóth Csaba

Lesenceistvánd község, mint székhely település polgármestere

(szóbeli előterjesztés)

**Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere:** a Társulás elnökének a megbízatása a polgármesteri mandátuma lejártáig tartott. Az önkormányzati választásokat követően a társulási tanácsoknak is újjá kellett alakulni. Kérdezi a jelenlévő tagokat, hogy az elnök személyére van-e javaslat? Az újaknak mondja, hogy az előző ciklusban is ő látta el a feladatot, a Társulás székhelye is Lesenceistvándon van, már több cikluson keresztül mindenki megelégedésére ellátja ezt a feladatot, szívesen csinálja továbbra is. Amennyiben megbízza a tanács, a feladatot elvállalja.

**Balassa Balázs Szigliget polgármestere:** az eddigi munkája alapján javasolja Tóth Csabát, Lesenceistvánd polgármesterét.

Más javaslat nem volt.

**Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere:** bejelenti személyes érintettségét, egyben átadja az ülés vezetés Mészáros László János polgármester úrnak és kéri a Társulási Tanácsot foglaljon állást a bejelentése ügyében.

**A Társulási Tanács 7 igen szavazattal (4.418 fő), 1 tartózkodással (981 fő) és ellenszavazat nélkül meghozta a következő:**

14/2019. (XI.07.) T.T.

**H a t á r o z a t o t**

**A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa Tóth Csaba érintettség bejelentési ügyében úgy döntött, hogy a bejelentőt a szavazásból kizárja.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Elnök**

**Mészáros László János Lesencetomaj polgármestere:** kéri, hogy aki egyetért Tóth Csaba elnökké történő megválasztásával kézfelemeléssel szavazzon:

**A Társulási Tanács 7 igen szavazattal (4.418 fő), ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

**A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási**

**Tanácsa Tóth Csabát Lesenceistvánd község polgármesterét a mandátum fennállásáig terjedő időtartamra a „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás elnökének megválasztotta.**

**Felkéri a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a bejelentést a Magyar Államkincstárnál tegye meg.**

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző**

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** köszöni a társulási tagok bizalmát.

**2.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás társulási megállapodásának módosítása**

Előterjesztő: Tóth Csaba  
Társulási Tanács elnöke

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** a 2019. október 13. napján megtartott, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása után több tagtelepülésen változott a polgármester személye. Mivel a társulási megállapodás tartalmazza az önkormányzatokat képviselő polgármesterek nevét is, ezért szükséges azt felülvizsgálni. Megkéri Somogyi Nikolett pénzügyi ügyintézőt, hogy röviden mondja el, hogy milyen módosítások kerültek végrehajtásra.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** egy-két idejét múlt rendelkezés hatályon kívül helyezésére került sor, valamint a tagokat képviselő polgármesterek esetében bekövetkezett változások miatt szükséges a módosítás.

**Somogyi Nikolett pénzügyi ügyintéző:** a tagjegyzék került módosításra, a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat összevonásra került, a házi segítségnyújtás és az étkeztetés esetében a tagtelepülések az ellátottak arányában járultak hozzá a költségekhez, azonban ez most lakosságszám-arányosan történik, így ezt a módosítást is átvezették, illetve egyes rendelkezések törlésre kerültek.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** a változások törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezettetése, valamint a módosítások november 30. napjáig történő benyújtása érdekében - lehetőség szerint - 2019. november 20. napjáig a képviselő-testületeknek a jóváhagyó döntésüket meg kellene hozni, és az arról szóló határozati kivonatot a Társulás részére meg kell küldeni.

**Mészáros László János Lesencetomaj polgármestere:** olyan kérdése lenne, hogy mi az a Szociális étkeztetés szociális konyhán?

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** ez egy kormányzati funkció kód megnevezés, ami az idei év elején lett gyűjtő névként bevezetve.

**Mészáros László János Lesencetomaj polgármestere:** a társulási megállapodás 5.1. pontjában az áll, hogy a társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják. Delegálni kell egy tagot?

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** igen, az alakuló ülésen minden képviselő-testületnek delegálni kellett, általában a polgármestereket szokták delegálni. Az Möt.v. rendelkezései értelmében a társulásban az önkormányzatot a képviselő-testület által kijelölt személy képviseli. Ez a rendelkezés eltérés a polgármesterek törvényes képviseleti jogától, mivel az a polgári Törvénykönyv rendelkezésein alapul, a társulásban való képviselet jogáról a testület dönt, akár lehet egy „külsős” alpolgármester is a meghatalmazott.

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** megkérdezi, hogy van-e valakinek más hozzáfűzni valója a napirendi ponthoz.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás társulási megállapodásának módosítását fogadják el!

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**A Társulási Tanács 8 igen szavazattal (5.399 fő), ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

**16/2019. (XI.07.) T.T.**

### **H a t á r o z a t o t**

1.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó javaslatot az előterjesztés mellékletét képező javaslattal megegyező tartalommal elfogadja.

2.) Felkéri a Társulási Tanács a társulási tag önkormányzatok polgármestereit, hogy a Társulási Megállapodás módosítását terjesszék elő elfogadásra a képviselő-testületek ülésére, és minősített többséggel meghozott döntéséről szóló határozat kivonatát 2019. november 20. napjáig a Társulás elnökének szíveskedjenek megküldeni.

3.) A Társulási Tanács felkéri az elnököt, hogy az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásnak a tagok képviselői által történő aláírását követően a változások törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetése, valamint az engedélyező hatóságoknak 2019. november 30.

napjaig történő megküldése érdekében az intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke

**Határidő:** 2019. november 30.

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** megköszöni a hozzászólásokat, több napirend nem lévén, megköszöni a Társulási Tanács tagjainak a részvételt, a Társulási Tanács ülését 10.50 perckor bezárta.

**Tóth Csaba elnök**  
**Társulási Tanács elnöke**

K.m.f.

**Papp János Balatonederics polgármestere**  
**Társulási Tanács tagja**

